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Unsere Leistungen 

 Ohne moderne Technik geht in der Landwirtschaft von heute gar nichts mehr. In Zeiten zunehmenden Kostendrucks sind leistungsstarke Maschinen die Basis für effizientes Arbeiten und damit für den wirtschaftlichen Erfolg der Agrar-Betriebe. Wir von der Raiffeisen Technik stehen unseren Kunden seit vielen Jahren mit Rat und Tat und Maschinen renommierter Hersteller zur Seite.
Als verlässlicher, kompetenter Partner verkaufen wir innovative Agrar-Technik und Gebrauchtmaschinen an Landwirte, Lohnunternehmen, Baumschulen und Kommunalbetriebe und liefern den Rundum-Service gleich mit dazu. Wir wollen, dass Sie mit uns gut beraten sind – denn wir setzen nicht auf den „schnellen Euro“, sondern auf langfristige, von Wertschätzung geprägte Kundenbeziehungen. Der Kauf einer Landmaschine ist eine bedeutende Investition, und Sie können sicher sein, dass wir auch für Sie die richtige Lösung finden: eine Anschaffung, von der Sie auch auf lange Sicht überzeugt sein werden. Versprochen.

Wir sind der starke Partner in der Landtechnik

 Das heißt für uns: Der enge und persönliche Kontakt zu unseren Kunden, Ihre Bedürfnisse zu erkennen und Ihnen mit guter Beratung, unserer langen Erfahrung und verlässlichem Service zur Seite zu stehen.


Mit 5 Standorten in Mecklenburg-Vorpommern und gemeinsam mit unseren Partnern in Schleswig-Holstein, der Raiffeisen Technik an der Ost- und Wesktküste sowie der Raiffeisen Technik HSL in Stormarn und Lauenburg sind wir dabei stets ganz nah bei unseren Kunden.


	Handel mit neuen und gebrauchten Landmaschinen sowie Kommunaltechnik
	Reparaturen von Landmaschinen und Kommunaltechnik
	Ersatzteilverkauf
	Mobiler Service vor Ort
	Service-Aktionen (Nachernteinspektion, Pflanzenschutzgeräteprüfung etc.)
	Bremsencheck
	Hauptuntersuchung und Abgasuntersuchung
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Technik-Center - Kruckow
Dorfstraße 52
 17129 Kruckow
Zur Standortseite
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Technik-Center - Woldegk
Mühlengrund 01
 17348 Woldegk
Zur Standortseite
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Technik-Center - Teschenhagen
Bahnhofstr. 6 b
 18528 Sehlen - Teschenhagen
Zur Standortseite
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Technik-Center - Richtenberg 
Am Gewerbering 4
 18461 Richtenberg
Zur Standortseite








[image: ]


Technik-Center - Thürkow
Appelhäger Weg 1
 17168 Thürkow
Zur Standortseite















Die Geschäftsführung 
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Johann-Julius Albrecht
Raiffeisen Technik Nord-Ost GmbH | Geschäftsführer

Telefon
+49 (0) 39999 75311+49 (0) 173 6208723
Jetzt anrufen

E-Mail
johann-julius.albrecht@rw.net
Nachricht schreiben

Adresse
Dorfstraße 52
 17129 Kruckow

Route planen
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Raiffeisen Serviceportal
Mit unserem Serviceportal können Sie auf unser gesamtes digitales Angebot zugreifen. Ein zentraler Zugang ermöglicht Ihnen die Nutzung all unserer Shops - auch per App und 24 Stunden am Tag, 7 Tage die Woche. Verwalten Sie digital Belege und Lieferungen und exportieren Sie Ihre Daten, wann immer Sie es brauchen. Nutzen Sie unser Beratungsangebot und führen Sie online direkt Bestellungen durch. Das alles und noch viel mehr bietet Ihnen das Serviceportal.
Erfahren Sie hier mehr.







Jobs & Karriere 
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Jetzt im Stellenportal umschauen
Bei uns erwarten Sie spannende Aufgaben und sichere Jobs mit vielfältigen Entwicklungsmöglichkeiten. Das gilt für Berufseinsteiger, Azubis und für Professionals gleichermaßen. Ob im Bereich Agrar, Baustoffe, Energie, Technik oder Dienstleistungen – bei uns finden Sie die Stelle, die am besten zu Ihnen passt. Schauen Sie jetzt rein und gestalten gemeinsam mit uns die Zukunft.
Zu den offenen Stellen sowie zur Initiativbewerbung! (hier klicken)





















Kontakt

 Sie haben eine Frage? Dann freuen wir uns über Ihre Nachricht!
Kontaktformular
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